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ATA DA 249ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 
 

Às quatorze horas do dia 26 (vinte e seis) de julho de 2016 (dois mil e dezesseis), na sala 

4010/A, reuniram-se a Profª LELIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da 

Faculdade de Geologia, a Profª BEATRIZ PASCHOAL DUARTE, Vice-Diretora da Faculdade 

de Geologia, o Profº SERGIO WILIANS DE OLIVEIRA RODRIGUES, Chefe do DGRG; a 

Profª RENATA MARINS ALVIM GAMA DE OLIVEIRA, Representante do DEPA; a Profª 

THAIS CRISTINA VARGAS GARRIDO, Representante do DMPI; a Profª ANA BEATRIZ DA 

CUNHA BARRETO, Chefe do DGAP; estando também presente o Profº ENRICO CAMPOS 

PEDROSO e a servidora REGINA CELIA LIMA CABRAL, que secretariou a reunião. 

 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 248ª Reunião do Conselho Departamental da 

Faculdade de Geologia, de caráter ordinário; 

2. Aprovado, por unanimidade, o afastamento do Prof. Enrico Campos Pedroso para participar 

de audiências técnico-científicas com o Exmo. Ministro de Minas e Energia e Ministro da 

Agricultura para captação de recursos para o Projeto MultiSAR, em Brasília, DF, período de 08 a 

11/08/16; 

3.  Homologada, por unanimidade, a indicação dos membros da Comissão de Pós-Graduação, a 

saber: na área de concentração Tectônica, Petrologia e Recursos Minerais - Prof. Dr. Julio Cesar 

Horta de Almeida, Profª. Drª. Monica da Costa Pereira Lavalle Heilbron, Prof. Dr. Sérgio 

Wilians de Oliveira Rodrigues e, como suplente, Prof. Dr. Claudio de Morisson Valeriano; na 

área de concentração Análise de Bacias - Prof. Dr. Francisco de Assis Dourado da Silva, Profª. 

Drª. Luzia Antonioli, Profª. Drª. Maria Virgínia Alves Martins e, como suplente, Prof. Dr. 

Hermínio Ismael de Araújo Júnior;  como representantes discentes: os alunos Henrique Bruno e 

Ulisses Dardon Barbosa Lima, titular e suplente respectivamente; 

4. Homologada, por unanimidade, a indicação dos professores Julio Cesar Horta de Almeida e 

Luzia Antonioli como Coordenadores, Geral e Adjunto, da Pós-Graduação, respectivamente; 

 

Informes:  

 

1. Sobre o Projeto MultiSAR – projeto de infraestrutura a ser implantado no campus de 

Resende – estratégia de expansão da FGEL; 

2. Sobre os projetos de captação de recursos que o Prof. Enrico Pedroso está conduzindo 

pelo DGAP, a saber: contratação do Dr. Ciro Appi como Pesquisador Visitante/FAPERJ 

a partir de 01/07/16; Criação do curso de Pós Graduação Latu-Sensu em Tecnologias 

Geoexploratórias Aplicadas, criação de uma Empresa Júnior; 

3. Sobre o convênio entre a UERJ e a Universidade Castelo Branco. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Regina Célia Lima 

Cabral, Chefe de Secretaria da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de 

Janeiro, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora 

Diretora. 

 


